



绿丝带

爱心

送考活动

爱心热线: 2110110 18678730257

本报“绿丝带”爱心送考活动再次启动

持准考证免费乘坐爱心车

本报济宁6月5日讯 5日,本报“绿丝带”爱心送考活动再次启动,济宁城区的千辆爱心车再次贴上车贴,系上绿丝带,为考生们提供贴心服务。7日至8日,在济宁城区范围内,考生凭准考证均可免费乘坐“绿丝带”爱心送考车。

5日上午9点半,40余辆出租车,20余辆私家车,以及交警支队数十辆警用摩托车,整齐划一地停在金宇路新贵和购物广场的南广场上。有的私家车车主早早赶到活动现场,不仅把爱车擦洗了一遍,还细心地把“为高考生加油,免费爱心送考”的车贴贴到挡风玻璃上。

在启动仪式上,齐鲁晚报·今日运河主编宋国庆介绍了“绿丝带”爱心送考多年来所走过的爱心之路。“从2010年开始,‘绿丝带’爱心送考志愿服务活动发起后,众多爱心出租车司机及私家车主加入到爱心送考的队伍中。”

5月26日,本报发布“绿丝带”爱心送考志愿服务活动的消息后,很多爱心车主、爱心单位积极报名,送考队伍的规模再次扩大。今年城区共有约



私家车主为爱心车系上绿丝带。本报记者 李岩松 摄

500余辆出租车,200余辆私家车,以及市公交公司所有公交车等千余辆爱心送考车加入进来。

济宁市委宣传部副部长、市文明办主任段向阳宣布,“绿丝带”爱心送考活动启动。

“城市文明是社会文明,社会和谐在城市的缩影,是社会文明、社会和谐在城市的集中表现。”济宁市文明办副主任巫原说,自2010年“绿丝带”爱心送考志愿服务活动开展以来,每年的高考期间,悬挂绿丝带

的爱心车辆穿行城区的大街小巷,已成为一道象征着城市文明良好风貌的靓丽风景线。

本次活动由济宁移动独家冠名,济宁市文明办、市教育局、市交通运输局、市交警支队等单位主办。

延伸阅读

贵和6辆爱心车为高考生护航

“我们的6辆爱心车将全程为高考生护航。”济宁贵和购物广场副总经理林泽奇说,贵和购物还为启动仪式提供免费场地。

林泽奇告诉记者,“绿丝带”爱心送考行动已连续举办多年,作为济宁的龙头商贸企业,贵和希望尽一份微薄之力,以实际行动投入到爱心送考行动中。

“贵和购物将提供6辆爱心车辆投入送考大军,为高考生保驾护航。”林泽奇说,此外,贵和购物将义务为绿丝带爱心送考启动仪式提供场地,并为爱心车主送上了消暑慰问品,为公益活动提供便利。

位于金宇路上的贵和购物广场,凭借其高端、时尚、品位的定位,16万平方米“一站式购物休闲娱乐”的理念,对于正在快速崛起的金宇路核心商圈而言,无疑注入一针强心剂,也注定成为金宇路核心商圈乃至济宁商业界的全新地标。

新贵和摆脱传统商业模式束缚,融入最先进的商业规划理念,以开放、人文、休闲与亲和为特征,和时尚同步,同世界接轨,以其独特的视野,重新定义济宁商业新格局。ENZO、周生生、谢瑞麟、周大福等珠宝知名大牌,共同演绎满城华美;GANT、柯罗芭、卡利亚里、恩裳、玛丝菲尔、诗篇、chocolate、三叶草、艾高、CK Jeans等服装一线品牌,携手引领一城时尚;星巴克、满记甜品、城南往事、高第街、北疆饭店、小乔湘、黄记煌、大卡司等餐饮品牌,邀您共同开启一场属于美味的饕餮盛宴。

2004年9月,济宁贵和购物中心成立,开启了济宁布局中高端商场的时代。多年来,贵和坚持“品牌中彰显身份,潮流中打造经典”的经营定位,始终引领着济宁的消费潮流,以一流的品牌、一流的信誉、一流的服务,赢得了广大消费者的青睐与支持,多年积累,沉淀了近80万忠诚会员。在济宁,贵和已成为精致、品位、时尚的代名词,并已发展成为多业态并存、跨区域经营的大型商业连锁企业。

本报记者 马辉 姬生辉 晋森 汪沅 庄子帆 孔令茹 于伟 孟杰 康宇 范少伟 苏洪印

相关链接

济宁移动连续三年冠名“绿丝带”爱心送考 参与出租车司机获赠“大礼包”

“一年一度的高考牵动着全社会的心,作为富有社会责任的通信运营商,济宁移动愿为‘绿丝带’爱心送考’活动贡献一份力量。”本届“绿丝带”爱心送考冠名方济宁移动副总经理李玉华表示。

自移动4G全省商用一年来,济宁移动4G已覆盖城乡,4G基站达到近4000个,超过2G基站数量,村庄覆盖率近90%、人口覆盖率达到95%,平均实测4G下载速度超过37Mbps;济宁移动4G客户已突破60万户,支持4G的终端从30余种扩展到500多种,4G信息化应用正深入到企事业管理、百姓生活的方方面面。光纤宽带也已延伸到社区、村庄,覆盖家庭超过120万户,“和家庭”、“和生活”等信息服务,也让人们的生活变得更加丰富多彩。

济宁移动公司针对出租车司机还推出特殊优惠政策,凭赠送券在协议消费的基础上,可获赠大屏智

能手机一部。

5日至30日,凭驾驶证、行驶证或济宁市出租车驾驶员从业资格证件、身份证三个证件原件和赠送券参加活动,各移动自办营业厅均可办理。其中,出租车司机承诺月消费办理4G飞享套餐58元或开通58元协议消费办理30元流量包,捆绑24个月,赠送价值599元终端酷派8713一部;承诺月消费办理4G飞享套餐88元或开通88元协议消费办理30元流量包,捆绑24个月,赠送价值899元终端荣耀4、小米2一部;承诺月消费办理4G飞享套餐138元或开通138元协议消费办理30元流量包,捆绑24个月,赠送价值1399元终端OPPO3007、三星G5308W一部。客户可以补交购机款选择更高档次机型,原有消费协议客户需在原协议基础上进行叠加,每个客户仅限参与一次。

本报通讯员 陈胜群 刘罡



为爱心送考车系上绿丝带。本报记者 李岩松 摄



绿丝带 爱心 送考

高考季,传递爱心,为高考生保驾护航 爱心车主正在招募中...

主办单位:济宁市文明办 济宁市交通运输局 济宁市教育局 济宁市城市管理局 齐鲁晚报
承办单位:济宁市交警支队 济宁市交通运管处 济宁公交公司 齐鲁晚报·今日运河 济宁龙贵集团
独家冠名单位:济宁移动公司

爱心报名热线: 0537-2110110 18678730257